

神火大道“这段工程”是完善而非拓宽

工程完后不会有“锯齿”

□文/图 晚报首席记者 鲁超

记者报告

张先生说,在北海路以南的神火大道两侧,天祥花园、上海城市花园等多个小区门前都还没有开始施工,担心这些路段是不是不会被加宽。

记者此后对北海路至华商大道之间的神火大道走访发现,在该段道路两侧,确实多个小区和单位门前并没有施工,而其他的路段,则能够看到正在修建新增的车道。

随后记者就此采访了神火大道施工负责人高运书。“这段道路施工个别路段确实还没有开始动工,主要是很多拆迁还没有完成,我们只能分段进行施工。”高运书说,市政部门并不负责拆迁工作,目前只能在满足施工条件的路段进行施工,而需要拆迁后才能施工的路段需要等到具备施工条件后才能开始施工。

随后,记者就此采访了商丘市城市管理局市政科科长余建军,他表示,北海路至华商大道之

间的神火大道路段规划是一致的,虽然现在个别家属院和单位门前未完成地面附着物等拆迁而暂时无法施工,但等到拆迁完成后,就将开始施工。

“其实北海路至华商大道之间的神火大道并不是要进行拓宽,而是要完善车道的设计和设置。”据余建军介绍,北海路至华商大道之间的神火大道在规划设计的时候,就已经考虑到了以后的车流量和人流量的需求,但因修建时两侧居民区还没有进行建设,达不到设计时的车流量,所以只修建了现有的单向16米的机动车道和中间8米及两侧各9米的花坛,并没有修建非机动车道和人行道。

记者获悉,随着我市城市发



展的增速,目前神火大道南段的道路设置已经难以满足高峰时段的需求。所以市政部门开始对北海路至华商大道之间的神火大道的规划车道进行完善。在现有车道不变的情况下,将在东西两侧各修建一条6米宽的非机动车道和15米宽的人行道,并且完善污水管网和其他地下管线的铺设。

“现在要完善的车道都在原

先规划范围内,所以只要拆迁部分围墙和一些违章搭建的建筑物,就可以了。”余建军说,等到施工完成后,北海路至华商大道之间的神火大道各车道都将得到完善,不会有“锯齿”。

前天,记者在香樟公馆小区门前看到,种植的树木等都被移植走了。而天祥花园小区附近,以前没有动工的路段现在正在施工。

睢阳区的张先生:市政部门正在对北海路以南的神火大道进行拓宽施工,但我看到天祥花园等小区门前并没有动工,是不是这里的道路无法拓宽呢?
交办时间:2014年12月12日

记者由您选
遇到难办事 您就说话
晚报派记者 帮办就是啦

鲁超
15503709668

吴海良
13569399701

宋亚威
15090636636

帮办令
留“尾巴”
梁园区的张先生:神火大道北段机动车道大修后,与民主路交叉口东北角的一条沟却没有修。
堵塞了
梁园区的南女士:新兴路梁园区公路局家属院附近的下水道堵塞了,现在道路上有很多污水。
发:鲁超

喷漆车间从西挪到东,奶牛健康不再受影响

□ 晚报首席记者 鲁超

记者报告

“电动车厂就在奶牛场东边,最让人受不了的是,电动车厂喷漆的地方,就在他们厂的西侧,也就是离奶牛场最近的地方,相隔只有十来米。”米先生说,电动车厂经常在相距很近的地方喷漆,因为喷漆的影响,造成了奶牛的健康受到了严重影响,“电动车厂一喷漆,我们奶牛场里就都是呛人的味道,奶牛经常生病,还出现流产等疾病”。

米先生说,因为电动车厂喷漆

的地方距离奶牛场太近,严重影响了奶牛的健康,希望《晚报帮办》能对此提供帮助。

接“帮办令”后,记者就将情况反映给了虞城县环保局监察大队大队长孙晓伟。他记下米先生的联系方式后,表示将对此事进行调查和处理。

“已经派人前去调查了,电动车厂前几天不是在喷漆,而是在为厂棚的金属柱子刷漆。”1月13日记者再次联系到孙晓伟时,他说电动车厂为柱子刷漆的时候,其油漆的

气味飘到了西侧的奶牛场里,令米先生以为是在进行喷漆作业。

孙晓伟说,以前该电动车厂的喷漆车间确实在厂子的西头,邻近西侧的奶牛场。自从接到奶牛场的投诉后,就将喷漆车间从厂子的西头搬到了东头。这样,也就避免了喷漆时对奶牛场的影响。

“感谢记者帮忙,最近电动车厂没有生产,也没有喷漆。”前天记者联系到米先生时,他说现在不用再因为电动车厂喷漆而担心奶牛的健康了。

“堵路”为临时施工,“帮办令”出很快“路通”

□ 晚报首席记者 鲁超

记者报告

杨女士向《晚报帮办》求助的时候,并没有描述清楚所说的道路。1月13日接到她的求助后,记者赶到民主路与凯旋路交叉口后,并没有看到东南角处的通道被堵塞起来。

记者在现场看到,因该处正在进行立交桥施工,对民主路以南的道路进行了封闭。但为了方

便附近群众出行,封闭起来的道路基本都是机动车道,在其东侧依然保留着一条通道可以供行人及非机动车通行。

“我说的通道不是凯旋路东侧的,而是中环广场东侧的。”记者再次联系到杨女士的时候,她说清楚了被堵通道的具体位置并非是凯旋路东侧,而是位于中环广场中间的一条步行街。这条道路可以供行人往来于凯四街与民

主路之间,“几天前有人将民主路南侧的道路挖开,也堆上了黄土,这条路就没法走了”。

杨女士说,看到这条道路被堵,担心会使人难以出入,进而影响到步行街两侧商户的生意。

记者此后了解到,该处路口被堵上只是施工方的临时需求。在杨女士求助后,很快就已经恢复了通行。

2015中高考考什么? 如何复习?

——清大教育名师来支招

生时间是最宝贵的,中高考复习务必讲究“精准”,考什么就复习什么。好比蚊子叮哪挠哪,没必要全身都挠一遍。”

清大教育紧密结合近年中高考真题,把每一学科的知识按照考试大纲和考试说明,以命题人的视角科学归纳出“必考点”、“易考点”以及近3年“已考点”,结合每一个学生的具体情况有针对性地进行1对1辅导;将来到了考场,卷子一发下

来,考生立刻有“似曾相识”的感觉。

崔静老师十分肯定地说:“数学,一共就134个知识点,高考数学卷一共就二十几道题,涉及72—90个考点,其中必考点48个。”清大教育的老师主要围绕这些“必考点”辅导学生来复习、做题,这样才能分清主次;抓住了“必考点”,不放过“易考点”,每科至少提高二三分是非常容易的事。

中高考考什么,怎么考,就怎么辅导!

最近的期末考试,卢女士的儿子由原来的第26名一下跃进到第8名!另一位清大教育的学生分数提高得更快,全班52名学生,上初三以来她从来没有进过前30名以内,而现在,短短二十多课时1对1辅导的开悟,期末考试后一下提前到班上的第16名!

寒假是中高考前考生可自主利用的最后一段“整块”时间,考生借助清大教育1对1辅导,能尽快而系统地梳理知识体系,从夯实双基到查漏补缺

再到考前串讲,强化训练解题思路和方法,掌握“必考点”和“易考点”,提高解题能力和拿分能力,短期内大幅提高分数。总之,“中高考考什么,怎么考,就怎么辅导!”

商丘新市委校区:0370-6080100
商丘六中校区:0370-6080200
商丘金路校区:0370-6080300
夏邑育才校区:0370-2726111
永城实验校区0370-6088722
虞城化工路校区0370-6012123
清大教育河南分校学习中心:郑州/商丘/驻马店/许昌/信阳/南阳/漯河/三门峡

清大教育官网www.iqingda.com, 全国免费统一专家热线: 400-800-5960

中考、高考一张卷定乾坤,关键在于它通过“必考点”的综合选择来命题。

无论是老师备战还是学生备考,谁抓住了各门学科知识的必考点,谁就抓住了中高考的命脉。高考卷有个规律,就是30%的必考点却对应了80%的总分,中考卷更多。比如物理,高考涉及的考点就75个,必考点只有21个。例如,光的粒子性和波动性、应用热力学定律、天体运动,近4年考了二三十次,2015年也不例外,还要考;化学也同样如此。因此,掌握了“必考点”就等于稳获高分。

知名高考命题研究专家、商丘市数学学科带头人崔静老师讲:“考